

Oficina de Representación en el Estado de Quintana Roo Subdelegación de Administración e Innovación

ANEXO III INFORME DE COMISIÓN

LIC. MARÍA GUADALUPE ESTRADA RAMÍREZ. ENCÁRGADA DEL DESPACHO DE LA DELEGACIÓN FEDERAL DE LA SEMARNAT EN QUINTANA ROO. Presente

Número de solicitud: 2022-143-225	Fecha: 4 de noviembre de 2022
Folio de Oficio de Comisión y Orden de Ministra	ción de Viáticos: 8213
Lugar: Sian Kaán, Tulum, Quintana Roo	Periodo: 3 de noviembre de 2022 al 3 de noviembre de 2022

- Objeto de la comisión: Visita de reconocimiento al sitio del proyecto Casa Lote 6l, con clave 23QR2022TD067.
- Breve resumen de las actividades realizadas:
 - Se realizó visita técnica del sitio del proyecto, se inició la visita con un recorrido por los linderos del predio, a fin de identificar los límites del mismo.
 - Se tomaron las coordenadas de vértices del predio, a excepción del ubicado en el noroeste ya que el acceso se vio imposibilitado por lo denso de la vegetación de manglar.
 - Se levantó el acta circunstanciada de la visita en donde relatan los hechos de la visita realizada, dentro de lo que destaca que la vegetación corresponde a duna costera y matorral costero con predominancia de palma chit (Thrinax radiata) y presencia de 4 especies de manglar (Rizophora mangle, Avicennia germinans, Conocarpus erectus y Laguncularia racemosa) que se distribuyen en forma de franjas, el manglar se ubica hacia el oeste del predio posterior al camino de acceso
 - Se identificaron diversos nidos de tortuga marina, algunos de los cuales presentan los cascarones de las eclosiones.
 - Se tomaron fotografías del sitio del provecto.
- **Conclusiones**: Se realizó la visita, conforme lo establece la legislación aplicable, a fin de allegarse de los medios necesarios para la evaluación en materia de impacto ambiental del proyecto.
- Contribuciones para la dependencia o entidad de la que forma parte: La visita de de reconocimiento aportó mayores elementos necesarios para la evaluación..

ATENTAMÉNTE

BIÓL ARACÈLI/GÓMEZ HÉRRÉRA

JEFA DE LA UNIDAD/DE GESTIÓN AMBIENTAL

ZONA NORTE, DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE LA

SEMARNAT EN EL ESTADO DE QUINTANA ROO.

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso contrario.